
PRESS INFORMATION

Η Bosch Rexroth επιτυγχάνει πωλήσεις ρεκόρ ύψους 7
δις ευρώ το 2022
Jan Saeger | 04/04/2023 | Lohr am Main

• Οι πωλήσεις αυξήθηκαν κατά 14,1 τοις εκατό παρά τις δύσκολες συνθήκες

• Οι παραγγελίες παραμένουν υψηλές στο επίπεδο των 7,3 δις ευρώ.

• Οικονομική ανάπτυξη σε όλο τον κόσμο εκτός της Κίνας

• Επενδύσεις σε καινοτομίες και στο δίκτυο παραγωγής σε επίπεδα ρεκόρ

• Εξαγορές και συνεργασίες για ανάπτυξη χαρτοφυλακίου και οικονομική μεγέθυνση

• Συγκρατημένα αισιόδοξες προοπτικές για το 2023 σε ένα απαιτητικό περιβάλλον

Οικονομικά στοιχεία της Bosch Rexroth για το 2022 σε σύγκριση με το 2021

Lohr – Η Bosch Rexroth πέτυχε πωλήσεις ύψους 7 δις ευρώ το 2022, καταγράφοντας το
υψηλότερο επίπεδο στην ιστορία της εταιρείας. Οι πωλήσεις αυξήθηκαν κατά 14,1 τοις εκατό σε
σύγκριση με το προηγούμενο έτος (6,2 δισ. ευρώ). Οι παραγγελίες μειώθηκαν ελαφρώς (-2,1%)
στα 7,3 δις ευρώ – καταγράφοντας το δεύτερο υψηλότερο επίπεδο έως σήμερα. Οι εξαγορές και
οι συνεργασίες ενισχύουν το χαρτοφυλάκιο προϊόντων και θα βοηθήσουν την εταιρεία να επιτύχει
μελλοντική ανάπτυξη και περιφερειακά ισόρροπη οργάνωση. Οι επενδύσεις σε υπάρχουσες και
νέες εγκαταστάσεις, καθώς και στην έρευνα και ανάπτυξη, έφτασαν σε επίπεδα ρεκόρ. Στο τέλος
του 2022, η Bosch Rexroth διέθετε εργατικό δυναμικό περίπου 32.100 ατόμων παγκοσμίως,
αυξημένο κατά 3 τοις εκατό.

«Το 2022, συνεχίσαμε την ισχυρή πορεία ανάπτυξης της Bosch Rexroth υπό δύσκολες συνθήκες.
Συνεχίζουμε να αναπτύσσουμε τις λύσεις που προσφέρουμε στους τομείς των υδραυλικών, του
εξηλεκτρισμού και των αυτοματισμών εργοστασίου και τις ενισχύουμε μέσω εξαγορών – προκειμένου
να επιτύχουμε οικονομική μεγέθυνση στο μέλλον και να ανταποκριθούμε στις μεταβαλλόμενες ανάγκες
των πελατών μας. Η Bosch Rexroth είναι ένας αξιόπιστος και καινοτόμος εταίρος, ακόμα και σε
δύσκολους καιρούς», δήλωσε ο Δρ. Steffen Haack, CEO της Bosch Rexroth AG.

Πωλήσεις: Πωλήσεις ρεκόρ παρά την έντονη ύφεση στην Κίνα
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Οι πωλήσεις αυξήθηκαν κατά 14,1 τοις εκατό στα 7 δις ευρώ, καταγράφοντας νέο ρεκόρ. Πέρυσι, η
Bosch Rexroth είχε ήδη επιστρέψει στα προ κρίσης επίπεδα με πωλήσεις ύψους 6,2 δις ευρώ. Η Bosch
Rexroth ξεπέρασε το προηγούμενο ρεκόρ που είχε καταγράψει το 2019 κατά 849 εκατ. ευρώ.

Η μεγαλύτερη αύξηση καταγράφηκε στην Αμερική (+34,8 τοις εκατό), με κύκλο εργασιών που έφτασε
τα 1,4 δις ευρώ. Στην Ευρώπη (εκτός Γερμανίας), οι πωλήσεις αυξήθηκαν κατά 16,5 τοις εκατό, σε 2,4
δις ευρώ. Στη Γερμανία, οι πωλήσεις αυξήθηκαν κατά 11,3 τοις εκατό, σε 1,4 δις ευρώ. Η μικρότερη
ανάπτυξη καταγράφηκε στην Ασία/Αφρική/Αυστραλία, με πωλήσεις ύψους 1,8 δις ευρώ. Ο λόγος:
Οι πωλήσεις στην Κίνα, τη μεγαλύτερη αγορά στην περιοχή και μία από τις μεγαλύτερες αγορές για
τη Bosch Rexroth συνολικά, μειώθηκαν κατά ποσοστό άνω του 9 τοις εκατό λόγω της πανδημίας του
κορονοϊού. Ωστόσο, η μείωση αυτή σαφώς υπερκαλύφθηκε από την αύξηση σε άλλες περιοχές. Το
περασμένο έτος, η Bosch Rexroth έπαυσε εντελώς τις επιχειρηματικές δραστηριότητές της στη Ρωσία.

Εκτός από την πραγματική οικονομική μεγέθυνση, οι συναλλαγματικές επιδράσεις και οι αυξήσεις
των τιμών είχαν επίσης αντίκτυπο στον κύκλο εργασιών. Η Bosch Rexroth κατάφερε να μετακυλήσει
ορισμένες από τις έντονες αυξήσεις στο κόστος των υλικών, της ενέργειας, της εφοδιαστικής και της
εργασίας στους πελάτες. Ωστόσο, η πίεση κόστους εξακολουθεί να είναι πολύ υψηλή.

Παραγγελίες: παραμένουν σε υψηλά επίπεδα

Η Bosch Rexroth έλαβε παραγγελίες αξίας περίπου 7,3 δις ευρώ (μόλις 2,1 τοις εκατό χαμηλότερες
από το περσινό επίπεδο ρεκόρ). Οι αρνητικοί παράγοντες, όπως η συνεχιζόμενη αβεβαιότητα, οι
αυστηροί κανονισμοί λόγω της πανδημίας στην Κίνα και ο πόλεμος στην Ουκρανία, αντισταθμίστηκαν.
Ωστόσο, το επίπεδο των παραγγελιών κυμαινόταν κατά τη διάρκεια του έτους, ανάλογα με την περιοχή
ή την τεχνολογία.

Επενδύσεις σε έρευνα και ανάπτυξη και στο παγκόσμιο δίκτυο παραγωγής: τιμές ρεκόρ και σαφής
έμφαση στα οφέλη για τους καταναλωτές

Με σαφή έμφαση στις καινοτομίες και σε μια αποδοτική οργάνωση για τους πελάτες, η Bosch Rexroth
επένδυσε και πάλι σημαντικά περισσότερα κεφάλαια στην έρευνα και την ανάπτυξη και στο παγκόσμιο
δίκτυο παραγωγής της.

Το 2022, η Bosch Rexroth επένδυσε περίπου 388 εκατ. ευρώ σε έρευνα και ανάπτυξη. Αυτό αντιστοιχεί
περίπου στο 5,5 τοις εκατό του κύκλου εργασιών (προηγούμενο έτος: 344 εκατ. ευρώ – 5,6 τοις
εκατό) και στο υψηλότερο ποσό στην ιστορία της εταιρείας. Βασικοί τομείς ήταν, μεταξύ άλλων,
η ψηφιοποίηση, ο εξηλεκτρισμός των αυτοκινούμενων μηχανημάτων με την πλατφόρμα eLION, οι
αυτοματισμοί εργοστασίου με την πλατφόρμα ctrlX AUTOMATION και το αυτόνομο φορητό ρομπότ
ACTIVE Shuttle, καθώς και η πλατφόρμα λογισμικού H4U (Υδραυλικά συστήματα για εσάς) για
βιομηχανικά υδραυλικά συστήματα. Η Bosch Rexroth θα παρουσιάσει αυτές και άλλες καινοτομίες στην
έκθεση Hannover Messe (17-21 Απριλίου 2023).

Οι επενδύσεις στο παγκόσμιο δίκτυο παραγωγής που περιλαμβάνει 46 εγκαταστάσεις παραγωγής
αυξήθηκαν κατά 53,1 τοις εκατό, σε 274 εκατ. ευρώ (3,9 τοις εκατό του κύκλου εργασιών). Πρόκειται
για το υψηλότερο επίπεδο της τελευταίας δεκαετίας. Τα κεφάλαια χρησιμοποιήθηκαν για τον
εκσυγχρονισμό υφιστάμενων εγκαταστάσεων, μέσω επενδύσεων σε κτίρια, μηχανήματα και εργαλεία,
καθώς και για την ίδρυση νέων εγκαταστάσεων. Η Bosch Rexroth κατασκευάζει νέες μονάδες
παραγωγής στο Querétaro (Μεξικό) και στο Charlotte (Βόρεια Καρολίνα, ΗΠΑ) για να ανταποκριθεί
στη ζήτηση στη Βόρεια Αμερική με μια ισχυρή περιφερειακή αλυσίδα εφοδιασμού. Στη Σλοβενία, τρεις
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υφιστάμενες εγκαταστάσεις συγχωνεύονται σε μια νέα μονάδα παραγωγής στο Brnik προκειμένου να
καταστεί δυνατή η οικονομική ανάπτυξη στην Ευρώπη. Στη Γερμανία, δαπανήθηκαν πάνω από 120 εκατ.
ευρώ σε κτίρια γραφείων και εφοδιαστικής, στην παραγωγή και στον ολοκληρωμένο εκσυγχρονισμό του
χυτηρίου στο Lohr. Εκτός Γερμανίας, οι μεγαλύτερες επενδύσεις πραγματοποιήθηκαν στην Τουρκία και
την Κίνα.

Αυτά τα μέτρα βελτιώνουν τη διαθεσιμότητα των προϊόντων μέσω ενός περιφερειακά ισορροπημένου
δικτύου παραγωγής και βιωσιμότητας, για παράδειγμα μέσω της βελτιστοποίησης των διαδικασιών
παραγωγής ή της μείωσης των αποστάσεων μεταφοράς.

Εξαγορές και συνεργασίες: ενίσχυση του χαρτοφυλακίου και δυνατότητες περαιτέρω ανάπτυξης

Το 2022, η Bosch Rexroth εξαγόρασε διάφορες εταιρείες και μετοχές σε εταιρείες και συνέστησε
κοινοπραξίες.

Η μεγαλύτερη εξαγορά πραγματοποιήθηκε στον κλάδο των υδραυλικών συστημάτων και ανακοινώθηκε
τον Ιούλιο του 2022: Η εταιρεία HydraForce που εδρεύει στις ΗΠΑ, είναι εξειδικευμένη στις μηχανικές
και ηλεκτρικές ένθετες βαλβίδες και τάκους ελέγχου για υδραυλικά συστήματα, η οποία απασχολεί
περίπου 2.100 άτομα. Μετά την εξαγορά της τον Φεβρουάριο του 2023, ενίσχυσε τον κλάδο των
συμπαγών υδραυλικών συστημάτων της Bosch Rexroth, ιδίως στη Βόρεια Αμερική, και θα καταστήσει
δυνατή την περαιτέρω ανάπτυξη στην Ασία.

Όσον αφορά τους αυτοματισμούς εργοστασίου, η Elmo Motion Control με έδρα το Ισραήλ εντάχθηκε
στον κλάδο των Λύσεων Αυτοματισμού και Εξηλεκτρισμού από τον Νοέμβριο. Η εταιρεία αναπτύσσει
και παράγει υπερσύγχρονους ηλεκτρικούς σερβομηχανισμούς μετάδοσης κίνησης και ελεγκτές
μετάδοσης κίνησης για βιομηχανικούς αυτοματισμούς. Αυτοί συμπληρώνουν το χαρτοφυλάκιο
προϊόντων που βασίζεται στην πλατφόρμα ctrlX AUTOMATION.

Η Bosch Rexroth απέκτησε τον Μάιο πλειοψηφικό μερίδιο στην δανέζικη εταιρεία Kassow Robots,
η οποία εξειδικεύεται στα ρομπότ. Η Kassow Robots αναπτύσσει και παράγει συνεργατικά ρομπότ
(Cobot) για βιομηχανικές εφαρμογές.

Στην Κίνα, η Bosch Rexroth ενισχύει την ανάπτυξη με δύο νέες εταιρείες που προσφέρουν προϊόντα
για τη συγκεκριμένη αγορά στο τμήμα της μεσαίας ισχύος: με την Le-AutomatiX στον τομέα των
αυτοματισμών εργοστασίου και τη Weifu Technology Group στα κινητά και βιομηχανικά υδραυλικά
συστήματα.

Συνεργάτες: Η ομάδα μεγαλώνει σε όλο τον κόσμο

Στο τέλος του 2022, η Bosch Rexroth απασχολούσε περίπου 32.100 άτομα. Ο αριθμός αυτός
αντιστοιχεί σε 3,2 τοις εκατό ή περίπου 1.000 συνεργάτες περισσότερους από πέρυσι. Η ομάδα
μεγάλωσε σε όλες τις περιφέρειες. Όπως και πέρυσι, η μεγαλύτερη απόλυτη αύξηση καταγράφηκε
στη Γερμανία (+400 εργαζόμενοι ή 2,8 τοις εκατό). Η ανάγκη για συνεργάτες είναι μεγαλύτερη στους
αυτοματισμούς εργοστασίου και στην ψηφιοποίηση.

Προοπτικές για το 2023: Συγκρατημένα αισιόδοξες για ένα περιβάλλον που παραμένει απαιτητικό

«Εντυπωσιάστηκα από το πώς η παγκόσμια ομάδα μας αντεπεξήλθε στην έντονη χρονιά του 2022 – με
μεγάλη δέσμευση απέναντι στους πελάτες μας και με τη στήριξη της ισχυρής εταιρικής κουλτούρας
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μας. Είμαστε συγκρατημένα αισιόδοξοι για το 2023. Η ελαφριά αύξηση των πωλήσεων στις υφιστάμενες
επιχειρήσεις μας συμπληρώνεται από πωλήσεις στις νέες εταιρείες που αποκτήσαμε», δήλωσε ο
Holger von Hebel, CFO της Bosch Rexroth AG. Οι προκλήσεις παραμένουν: ο συνεχιζόμενος πόλεμος
στην Ουκρανία, η περιορισμένη διαθεσιμότητα υλικών και δυνατοτήτων μεταφοράς, καθώς και η
αβεβαιότητα στο διεθνές επιχειρηματικό περιβάλλον. «Αυτό καθιστά ακόμα πιο σημαντική τη συνεχή
βελτίωση της εταιρείας μας. Για παράδειγμα, ενισχύουμε περαιτέρω την κουλτούρα μας, η οποία
χαρακτηρίζεται από ευελιξία και προσανατολισμό στα αποτελέσματα, μέσω διαφόρων δραστηριοτήτων.
Επίσης, εντείνουμε την ψηφιοποίηση σε όλα τα μέρη της εταιρείας και εστιάζουμε τις δράσεις ακόμα
περισσότερο στη βιωσιμότητα», δήλωσε ο von Hebel.

Βασικές πληροφορίες Bosch Rexroth
Η Bosch Rexroth, ένας από τους κορυφαίους στον κόσμο προμηθευτές τεχνολογιών μετάδοσης κίνησης
και συστημάτων ελέγχου, εξασφαλίζει την αποδοτική, ισχυρή και ασφαλή κίνηση μηχανημάτων και
συστημάτων οποιουδήποτε μεγέθους. Η εταιρεία συγκεντρώνει παγκόσμια πείρα εφαρμογών στους
τομείς αγοράς των φορητών και βιομηχανικών εφαρμογών, καθώς και των αυτοματισμών εργοστασίου.
Χάρη στα έξυπνα εξαρτήματά της και τις προσαρμοσμένες λύσεις, μηχανολογία και υπηρεσίες
συστημάτων της, η Bosch Rexroth δημιουργεί το απαραίτητο περιβάλλον για πλήρως συνδεδεμένες
εφαρμογές. Η Bosch Rexroth προσφέρει στους πελάτες της τεχνολογία υδραυλικών συστημάτων,
ηλεκτρικών μονάδων μετάδοσης κίνησης και συστημάτων ελέγχου, τεχνολογία γραναζοκιβωτίων και
τεχνολογία γραμμικής κίνησης και συναρμολόγησης, συμπεριλαμβανομένου λογισμικού και διεπαφών
για το Διαδίκτυο των Πραγμάτων. Με εγκαταστάσεις σε περισσότερες από 80 χώρες, οι πάνω από
32.000 συνεργάτες μας είχαν έσοδα πωλήσεων περίπου 7,0 δις ευρώ το 2022.

Βασικές πληροφορίες Bosch
Ο Όμιλος Bosch είναι κορυφαίος στον κόσμο προμηθευτής τεχνολογίας και υπηρεσιών. Απασχολεί
περίπου 420.000 συνεργάτες παγκοσμίως (στοιχεία της 31ης Δεκεμβρίου 2022). Σύμφωνα με
προκαταρκτικά στοιχεία, η εταιρεία πραγματοποίησε πωλήσεις ύψους 88,4 δις ευρώ το 2022.
Οι δραστηριότητές της κατανέμονται σε τέσσερις επιχειρηματικούς τομείς: Λύσεις αυτοκίνησης,
Βιομηχανική Τεχνολογία, Καταναλωτικά Αγαθά και Τεχνολογία Ενέργειας και Κτιρίων. Ως κορυφαίος
πάροχος του IoT, η Bosch προσφέρει καινοτόμες λύσεις για έξυπνα σπίτια, για τη Βιομηχανία 4.0 και για
διασυνδεδεμένη αυτοκίνηση. Το όραμα της Bosch για την αυτοκίνηση είναι να είναι βιώσιμη, ασφαλής
και συναρπαστική. Χρησιμοποιεί την τεχνογνωσία της στην τεχνολογία αισθητήρων, στο λογισμικό και
στις υπηρεσίες, καθώς και το δικό της νέφος του IoT για να προσφέρει στους πελάτες της συνδεδεμένες
λύσεις σε διάφορους τομείς από μία ενιαία πηγή. Ο στρατηγικός στόχος του Ομίλου Bosch είναι να
διευκολύνει τη συνδεδεμένη καθημερινότητα με προϊόντα και λύσεις που είτε περιέχουν τεχνητή
νοημοσύνη ή έχουν αναπτυχθεί ή κατασκευαστεί με τη βοήθειά της. Η Bosch βελτιώνει την ποιότητα
ζωής σε όλον τον κόσμο με προϊόντα και υπηρεσίες που είναι καινοτόμα και προκαλούν ενθουσιασμό.
Εν συντομία, η Bosch δημιουργεί τεχνολογία που έχει «Εφευρεθεί για τη ζωή». Ο Όμιλος Bosch
περιλαμβάνει τη Robert Bosch GmbH και τις περίπου 440 θυγατρικές και περιφερειακές εταιρείες
της σε περίπου 60 χώρες. Συμπεριλαμβανομένων των εταιρειών πωλήσεων και σέρβις, το παγκόσμιο
δίκτυο παραγωγής, μηχανολογίας και πωλήσεων της Bosch καλύπτει σχεδόν κάθε χώρα του κόσμου.
Με περισσότερες από 400 εγκαταστάσεις παγκοσμίως, ο Όμιλος Bosch διαθέτει ουδέτερο ισοζύγιο
άνθρακα από το πρώτο τρίμηνο του 2020. Η βάση για τη μελλοντική ανάπτυξη της εταιρείας είναι
η καινοτόμος δύναμή της. Σε 128 εγκαταστάσεις σε όλον τον κόσμο, η Bosch απασχολεί περίπου
85.000 συνεργάτες στον τομέα της έρευνας και της ανάπτυξης, από τους οποίους περίπου 44.000 είναι
μηχανικοί λογισμικού.

Υπεύθυνος τύπου



PRESS INFORMATION

Επικοινωνήστε με τον υπεύθυνο τύπου μας

Jan Saeger
Διευθυντής Εταιρικής
Επικοινωνίας
+49 9352 182288
jan.saeger@boschrexroth.de


